

**BELÉPÉSI NYILATKOZAT DUNAÚJVÁROSI FŐISKOLA VÍZILABDA EGYESÜLET**

2400 Dunaújváros, Táncsics Mihály utca 1/A

07-02-0000077, 19091660-2-07

HIVATALOS HONLAP: www.dfve.euHIVATALOS E-MAIL CÍM: elnok@dfve.eu**RANDES TAG ADATLAPJA**

NÉV:	
SZÜLETÉSI DÁTUM:	
SZÜLETÉSI HELY:	
ÉDESANYA LEÁNYKORI NEVE:	
KAPCSOLATI TELEFON:	
CÍM:	
KAPCSOLATI TELEFON:	
KAPCSOLATI E-MAIL:	
SPORTOLÓ:	IGEN NEM (kérem aláhúzással megjelölni)
NSSZ SZÁM, HA IGEN:	

FIATALKORÚ TAG ESETÉN

GONVISELŐ NEVE:	
GONVISELŐ TELEFONSZÁMA:	
GONVISELŐ E-MAIL CÍME:	

Alulírott jelen nyilatkozat kitöltésével kijelentem, hogy a Dunaújvárosi Főiskola Vízilabda Egyesületének **rendes tagja kívánok lenni.**

Az egyesület alapszabályát megismertem. (az alapszabály letölthető a <https://dfve.eu/dokumentumok/hivatalos-egyesuleti-oldalrol/>). Magamra nézve kötelezőnek fogadom el az egyesület céljait, valamint az egyesületi alapszabályt és vállalom a tagsági díj határidőben történő megfizetését az egyesületi tagdíjszámlára:

10102969-04310900-01005007.

Tisztában vagyok a tagsági jogviszonnal járó jogaimmal, illetve kötelezettségeimmel, a tagsági jogviszony keletkezésével, illetve megszűnésével.

KIVONAT AZ ALAPSZABÁLYBÓL

Az egyesület rendes tagjai azok a természetes személyek, akik részt vesznek az egyesület munkájában, az alapszabály rendelkezéseit magukra nézve kötelezőnek elfogadják, az egyesület célkitűzéseit támogatják és a tagsággal járó kötelezettségeket teljesítik, az egyesületben aktív sporttevékenységet folytató, igazolt amatőr és hivatásos sportolók, akik rendszeresen edzéseken és versenyeken vesznek részt.

Az egyesület tevékenységében aktívan részt vesznek, az alapszabályban foglalt rendelkezéseket elfogadják, a tagsággal járó kötelezettségeket teljesítik és elfogadják az egyesület céljait szellemiségét, értékrendjét és kialakult szokásait magukra nézve kötelezően fogadják el, írásban benyújtott tagfelvételi kérelmüket az Elnökség jóváhagyja, valamint fizetik a tagdíjat.

Az Egyesület rendes tagjai továbbá a főfoglalkozásban, mellékfoglalkozásban vagy társadalmi munkában az egyesület tevékenységében aktívan részt vevő személyek.

Az Egyesület tagjai lehetnek magyar állampolgárok, továbbá külföldi állampolgárok, Magyarországon letelepedett, illetve magyarországi tartózkodási engedéllyel rendelkező nem magyar állampolgárok is.

Az egyesületi tagság létesítése:

Az egyesületbe való belépés önkéntes.

Az egyesületi tagság az alapításkor az egyesület nyilvántartásba vételével keletkezik. Az egyesület megalakulását követően a rendes tagi jogviszony a belépési nyilatkozat elfogadásával keletkezik.

Az egyesületi tagság a tagfelvételi kérelem elfogadásával keletkezik.

A rendes tag a belépési kérelmét írásban köteles benyújtani az elbíráló Elnökség részére. A kérelem beérkezésétől számított 30 napon belül saját hatáskörben az egyesület Elnöksége dönt a tagfelvételtől. Határozatát annak meghozatalát követő 8 napon belül írásba foglaltan, igazolt módon kell megküldeni a tagfelvételt kérelmező számára. A tagfelvételi kérelem elutasítása esetén jogorvoslati kérelmet a Közgyűlés bírálja el.

Nem tagadható meg a tag felvétele amennyiben a felvételét kérő az alapszabályban meghatározott követelményeknek megfelel.

A tagsági jogviszony keletkezésének feltétele, hogy a tag a belépésekor nyilatkozzon arról, hogy:

a./ elfogadja az egyesület céljait

b./ magára nézve kötelezőnek fogadja el az egyesületi alapszabályt

c./ vállalja a tagsági díj határidőben történő megfizetését

d./ vállalja az egyesület alapszabályában és jogszabályokban írt kötelezettségek teljesítését.

Az egyesület tagjairól a szakosztályok nyilvántartásai alapján az Elnökség nyilvántartást vezet, amely a személyi azonosító adatokon túl tartalmazza a tagsági jogviszony formáját, keletkezésének és megszűnésének idejét. Az elnök a nyilvántartás kezelését leadhatja a szervezeti és működési szabályzatban megjelölt személyek részére.

Pártoló tag felvételéről az Elnökség dönt, döntése ellen jogorvoslati lehetőség nincs.

A tagok személyére vonatkozó adatok nem nyilvánosak.

A tiszteletbeli tagokat az elnökség javaslatára a közgyűlés választja.

Az egyesületi tagság megszűnik:

a./ a tag kilépésével,

b./ a tagsági jogviszony egyesület általi felmondásával

c./ a tag kizárásával

d./ a tag halálával, vagy jogutód nélküli megszűnésével.

e./ az egyesület jogutód nélküli megszűnésével.

Kelt: Dunaújváros,

TAG

GONDOVISELŐ

DFVE ELNÖKE